



UNIUNEA EUROPEANĂ  
FONDUL EUROPEAN PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ  
INVESTIM ÎN VIITORUL TĂU!



GUVERNUL ROMÂNIEI



Asociația Institutul pentru Promovarea Turismului și Economie Aplicată  
Constanța, Bulevardul Alexandru Lapusneanu nr.104, Bloc TS15II, Parter  
Pagina web: [www.iptea.ro](http://www.iptea.ro)  
E-mail: [bobemihai@yahoo.com](mailto:bobemihai@yahoo.com)

## BULETIN LUNAR

MAI 2018

Începând cu data de 5 aprilie 2018 a intrat în vigoare Legea nr.81/ 2018 care reglementează activitatea de telemuncă în România. În conformitate de Art.2, alin a) al legii anterior menționate telemuncă este “forma de organizare a muncii prin care salariatul, în mod regulat și voluntar, își îndeplinește atribuțiile specifice funcției, ocupației sau meseriei pe care o deține, în alt loc decât locul de muncă organizat de angajator, cel puțin o zi pe luna, folosind tehnologia informației și comunicațiilor”

În cazul în care intenționați să aveți un telesalariat, este important să menționați încă de la bun început în cadrul Contractului individual de muncă locul/locurile în care telesalariatul își va desfășura activitatea și modalitatea de evidențiere a orelor de muncă.

ATENȚIE!!! În calitate de angajator aveți dreptul de a verifica telesalariatul, dar este necesar să stipulați încă de la început în Contractul individual de muncă programul în cadrul căruia va puteți exercita acest drept și modalitatea concretă de realizare a controlului.

### EVENIMENTE VIITOARE - 20-22 Iunie 2018 - Balchik, Bulgaria

Workshop **“Plan pentru ocuparea durabilă a forței de muncă și mobilitatea forței de muncă în regiunea transfrontalieră Dobrich-Constanța”**

Grup țintă: autorități publice locale și regionale, birouri de ocupare a forței de muncă, angajatori, instituții de învățământ.

*In vederea asigurării participării dvs la eveniment va rugăm să ne contactați. **Locuri limitate!!!***



Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene.

[www.interregobg.eu](http://www.interregobg.eu)